

参团咨询:67655017

详见B03

"我到北京上大学""我到上海看世界" "我是草原小雄鹰"

四大主题满足孩子不同需求,首批营员6月26日出发,名额不

上周二(9日),"第一旅游"(B09版)"第八届'阳光少年'夏令营开始报名"的消息 -见报,就引来电话如潮。在金辉旅行社记者看到,负责接听热线的4个女孩忙得不 亦乐乎,"今天一天接了300多个电话,喝口水都没时间。"

上周六的夏令营说明会上,60多位家长更是把金辉旅行社的营业厅挤得满满的, 很多家长都说,想把夏令营当作一件礼物送给孩子,这比其他东西都有意义、有价值。 "阳光少年"夏令营首批营员定于6月26日出发,名额已经不多,家长想让孩子参加请 尽快抢订吧。 晚报记者 刘书芝 孙隆

报名热线:郑州金辉旅行社0371-63588103 63588104

网站查询:www.yangguangshaonian.com

荥阳山水 64662112 中牟欢乐时光 62121777 巩义鸿鑫 64391000

郑州纵横69881588 登封成才62830970



八年品牌 值得信赖 与众不同

记者在说明会上见到的家长中,有很多都 是往年参加了夏令营今年又来的,有很多还介 绍亲戚朋友的孩子来参加。来自省财政厅的牛 女士告诉记者:"我已经关注金辉的夏令营三年 了, 也多方面打听了, 感觉很好, 才放心把孩子 交给他们。'

金辉旅行社总经理孙艳告诉记者,"通过八 年的努力和积累,家长们越来越认可我们的夏令 营,许多家长在电话中表示,让孩子到北大清华 亲身感受名校的文化氛围,与教授和才子面对面 交流,激发孩子进取向上、考取名校的人生动力, 正是他们所期望的。同时,让孩子独自出门,锻 炼自理自立的能力,也是很有必要的。'

"阳光少年"夏令营之所以如此受青睐,用 孙艳的话说就是"为了孩子我们真心付出!"每 年要提前3个月到各地考察、精心设计符合孩 子特点的线路;讲解员、随队医生、领队都要严 格培训,保障孩子的出行安全和出游质量。值 得一提的是,今年的夏令营全面引进军事化管 理,配备专职教官,增添了综合素质训练、纪律 行为操守训练等更多的内涵。

来自中小学校的辅导员老师,大多数都经 历了三届以上的夏令营,有经验责任心强,让家 长真正放心。

四大线路 各具特色 陪伴一夏

年"阳光少年"夏今营,共推出四大主题

线路,以充分满足孩子们的不同需求。

"我到北京上大学"-一参观北大、清华园、 听讲座,游故宫、登长城、观升旗,在"鸟巢"开 营,走进"水立方"和与奥运零距离接触,帮助 孩子树立清晰的奋斗目标。到首都博物馆、798 艺术中心参观艺术展览,走访艺术家工作室,提 高孩子们的艺术修养;素质教育和感恩教育让 孩子学会自理自立,懂得感恩父母。

"我到上海看世界"——接触磁悬浮、ERA 时空之旅、科技馆、海洋水族馆、杜沙夫人蜡像 馆……使他们开阔视野、立志高远;"跟着课本 游江南",充分感受江南水墨诗画的意境,参观 上海美影厂,提高文学素养和审美

"我是草原小雄鹰"——带着孩子们感受草

原文化,深入体验蒙古人豪放、热情、友好的性 格,寻访牧民家庭,和草原孩子手拉手,自己动手 搭建帐篷,在沙漠里植树,让孩子在活动中身心 得到放松,心胸变得宽广,锻炼动手能力,提高团 队协作意识。参观蒙牛乳业、内蒙古博物馆、游 览云冈石窟、北岳恒山、悬空寺等。

"我到桂林看山水"——欣赏桂林美景,亲 临"桂林山水甲天下"的出处,参加生态讲座,制 作植物标本,游览典型的喀斯特地貌银子岩,学 习地理知识,培养探索精神;徒步游览漓江,在 阳朔西街"留学",磨练意志,培养自信;大型篝 火晚会还可以一展才艺。

即日起每天将在金辉旅行社举行夏令营说 明会,同学和家长可详细咨询。

"东方少年"修学夏令营与众不同闪亮开营

又到暑假了,让孩子度过一 个快乐而有意义的假期成了众 多家长的心事。郑州路仕达联 盟全省20家旅行社共同推出"东 方少年"夏令营,以"游学励志· 学会感恩·赢在习惯"为定位,真 正地把教育功能镶嵌在夏令营 的每一个环节,形成"轻松游景 点、轻松学经典、轻松赢奖金"的 独特夏令营。

轻松玩景点

上海、北京、桂林、天津、大连、草原在等你来

"东方少年"夏令营充分尊重孩子"爱玩"的 天性,在线路中更加完美地结合了"少年历奇拓 展训练",使丰富的行程更具趣味性、教育性。

"我到上海看世界·放飞未来" 登东方明 珠,走进复旦大学,体验国际大都市的动感魅 力;"我到草原去牧歌·玩转欢乐谷"带你走进 "天苍苍野茫茫,风吹草低见牛羊"的大草原; "我到天津看航母·大海放歌"可以亲临海上雄 师"基辅号"航空母舰,感受大海的辽阔与科技 的魅力;"跟着书本读桂林·狂欢乐满地",走进书中所描写的真实画面,"争当状元郎"、"勇者 PK第一峰";"我到北京上大学"走进清华、北 大,聆听名师妙论,与天之骄子畅谈学习心得。 另外,"东方少年"最新推出"放飞大连·蓝

色梦想""少年领袖西安行""走进沂蒙山·我是 个兵"夏令营等

轻松学经典

《弟子规》培养影响孩子一生的习惯

"东方少年"夏令营注重孩子的体验与收

获,打破长久以来忽视礼仪规范的应试教育方 式,将中华传统的文化经典《弟子规》教学贯穿 夏令营全程。安排优秀辅导员,通过讲故事、 互动游戏等轻松活泼的方式,将孝顺父母、友 爱兄弟、小心谨慎、诚实守信等《弟子规》精髓 "润物细无声"地传达给孩子

轻松赢奖金

凭自身努力赢取千元奖学金

"东方少年"夏令营引入考核竞争、激励机 制,为孩子注入"赢"的意识。拼搏的意识贯穿这 个夏令营全程,通过比赛,选拔优秀营员,参加随 后举行的《弟子规》学习汇报演出暨"赢取东方少 年奖学金"总决赛,并评出200~1000元不等的 、三等奖学金的获得者,为孩子创造一个 "凭自身努力获取成功"的赢意识。

东方少年夏令营24小时报名热线: 0371-63399308 63399309 全国免费咨询电话:400 600 6371

相约北京——我的清华、北大"

2009修学夏令营热招中

首批营员6月29日就要出发啦,名额有限报名请抓紧



走进名校感受名校

"相约北京——我的清华、北大"2009修学 夏令营行程9天:北大、清华等知名学府的实践 学习,培养孩子爱学、自学、巧学的好习惯,开拓 良性的治学之路,健全他们的学习品质,激发他 们对中国高等学府的渴望。行程中北京名牌大 学的优秀学生会全程辅导。每15个营员配一 名辅导员,随时给孩子提供一个练习听说的平 台,创造一个用英文交流的语言环境。

5天英语强化集训

夏令营第二天,英语学习正式开始。早上最 好的记忆时间,老师会教授当天游览景点的英文 单词及相关知识,让学生在游览即学即用。第三 天: 手和嘴巴不一样游戏,刺激大脑快速的反应 能力,外教讲授如何正确发音。第四天:叠罗 汉。全体营员起立,由第一位营员说一单词,第 二位营员重复第一个单词,再重新说一单词,重 复不下来的坐下,最后仍站着的营员为胜利者, 考验营员们的瞬间记忆力与专注力,然后名师授 课。第五天:大侦探福尔摩斯。齐读英语的同 时,在全体营员中找出"混水之鱼",练就敏锐的

读万卷书,行万里路。如何培养孩子爱学、自 学、巧学的好习惯?如何开拓孩子良性的治学之 路?如何激发他们对高等学府的向往?机会来 了,河南精品旅行社推出的"相约北京——我的清 华北大"2009修学夏令营,将让孩子在活动中沐 浴阳光,在欢乐里投入学习。夏令营营地封闭,北 大、清华、北航高材生辅导孩子学习,外教老师5 天陪同,将保证给每个孩子以个性化的关注。

观察力,感知力与细致的分辨能力,体验一把做 大侦探的感觉,然后还是外教上口语课。

8天行程学中玩

学习间隙,孩子们还可观毛主席纪念堂,游 故宫,看升旗仪式,登天下第一雄关——居庸关 长城,赏"燕京十景",看鸟巢、水立方,游中国科 学技术馆,参与"月球漫步"、"模拟飞行"、"机器人乐队"、"虚拟世界"、"魔力水车"、"航天飞机 科学实验"等,畅游海底,参观中国军事博物馆, 享受北京欢乐谷之旅,游览北京自然博物馆,参 观北京景泰蓝加工工艺。

温馨提醒:本次夏令营招收11~17岁的营员, 每人2380元。届时主办方会依据孩子年龄进行分组, 有针对性地进行专业英语培训,以求最大限度地提高 孩子的英语水平。除此之外,课堂中穿插的小游戏、 晚饭后各类英文活动,也让夏令营生活丰富多彩。首 批营员6月29日即出发,名额有限,报名请抓紧哟!

> 电话:0371-67365349、61903811 传真:0371-67365394 地址:郑州市大学路康桥华城10号楼1116室

统筹 曲来印 夏晨 主编 郑学春 编辑 刘书芝 美编 任艳华 李丹 校对 张阅 版式 陈媛媛